

## Родословная Закарьяевых.

Я-Закарьяев Абдулгафур. Мне 5 лет. Моя семья дружная и сплоченная. Мою маму зовут Зульмира, а папу –Закарья. С помощью бабушки Умрагиль, мы подготовили и своими силами соорудили древо из семи колен. Древо показывает, что мои бабушка Умрагиль и дедушка Абдулгафур родственники, у них общие предки.

Самые первые прародители – Закарья и Айзанат, также другая прапрапрабабушка Айша, которая вышла замуж за деда русского Сергея. Их дети. Закарья и Айзанат поженились. И у них родилось много детей: Абдулгафур, Абдулвахид, Папум. Абдулгафур женился на Узлипат, и у меня появился прадед Закарья. Он женился на моей прабабушке Тахбике. У них было трое детей: Айша, Абдулгафур, Абдулвахид. Абдулгафур женился на моей бабушке Умрагиль. А у них родились мой папа Закарья и мой дядя Микаил. Мой папа Закарья женился на моей маме Зульмире. У нас прекрасная семья. У меня есть красавица сестра Тахбике, в честь прабабушки ее назвали. Мой прадедущка Закарья, прабабушка Ажам и прапрадед Шарабутдин между собой двоюродные. И, конечно, их мамы Джавгарат, Суганат-сестры, а их брат это Абдулгафур. Их дедушки и бабушки это Микаил, Сергей, Айзанат, Айша.

У нашего рода есть книга, которую выпустила наша дальняя родственница. Эта книга называется «**Наш род**», где ярко видна картина нашего рода.





